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CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 06-12-2022 ore 11:00
congiunta alla VI Commissione, alla VIII Commissione e alla IX Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton,
Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti,
Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato,
Francesca Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo
Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi,
Francesco Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Riccardo Brunello, Maika Canton, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto
Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Deborah Onisto, Giorgia
Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo,
Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara
Visman, Emanuela Zanatta, Francesco Zingarlini

Altri presenti: Assessore De Martin Assessore Venturini Assessore Costalonga Assessore Zuin Resp. Servizio Tommasi

Resoconto sintetico seduta

Prosecuzione esame proposta di deliberazione n. 2022/1065 del 04/11/2022 del Consiglio Comunale: Riqualificazione dell’ex
sede della Camera di Commercio in Calle Larga XXII Marzo a Venezia. Autorizzazione all’insediamento di una struttura ricettiva
alberghiera, ai sensi dell'art. 21-bis delle Norme Tecniche di Attuazione della Variante al PRG per la Città Antica - Verifica sulla
clausola.

 

L’esame della proposta di deliberazione proseguirà in altra seduta.

Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale.

Il Segretario supplente della V Commissione,

Erika Tomaselli
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